

Метинвест объявляет производственные результаты за первый квартал 2018 года

Metinvest B.V., материнская компания вертикально интегрированной группы горно-металлургических компаний (далее – «Метинвест» или «Группа»), сегодня объявила результаты операционной деятельности за первый квартал, завершившийся 31 марта 2018 года.

КЛЮЧЕВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

(тыс. т)	1 кв. 2018	4 кв. 2017	Δ тыс. т	Δ %	1 кв. 2018	1 кв. 2017	Δ тыс. т	Δ %
Сталь	1 825	1 906	-81	-4%	1 825	2 070	-245	-12%
Железорудный концентрат (общий)	6 924	7 024	-100	-1%	6 924	6 680	244	4%
Угольный концентрат (общий)	633	566	67	12%	633	792	-159	-20%

МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ СЕГМЕНТ

Производство чугуна

(тыс. т)	1 кв. 2018	4 кв. 2017	Δ тыс. т	Δ %	1 кв. 2018	1 кв. 2017	Δ тыс. т	Δ %
Чугун	2 156	2 154	2	0%	2 156	1 984	172	9%
Азовсталь	987	1 011	-24	-2%	987	953	34	4%
ММКИ	1 169	1 143	26	2%	1 169	784	385	49%
ЕМЗ	0	0	0	0%	0	247	-247	-100%

Производство стали

(тыс. т)	1 кв. 2018	4 кв. 2017	Δ тыс. т	Δ %	1 кв. 2018	1 кв. 2017	Δ тыс. т	Δ %
Сталь	1 825	1 906	-81	-4%	1 825	2 070	-245	-12%
Азовсталь	1 022	1 100	-78	-7%	1 022	1 085	-63	-6%
ММКИ	803	806	-3	0%	803	716	87	12%
ЕМЗ	0	0	0	0%	0	269	-269	-100%

В 1 квартале 2018 года производство чугуна сохранилось на уровне 4 квартала 2017 года и составило 2 156 тыс. тонн. Увеличение производства ММК им. Ильича (ММКИ) составило 26 тыс. тонн, что позволило полностью компенсировать снижение производства на МК «Азовсталь» (Азовсталь) на 24 тыс. тонн в результате планового капитального ремонта доменной печи №6 продолжительностью 9

суток.

Производство стали в 1 квартале 2018 года снизилось на 4% по отношению к предыдущему кварталу – до 1 825 тыс. тонн – в основном вследствие снижения производства на Азовстали на 78 тыс. тонн в результате планового капитального ремонта конвертера №2 с остановкой на 28 суток.

В 1 квартале 2018 года по сравнению с аналогичным периодом 2017 года производство чугуна на Мариупольских комбинатах выросло на 24%. Увеличение производства чугуна на ММКИ на 385 тыс. тонн стало результатом стабильных поставок сырья, перебои в которых наблюдались в 1 квартале 2017 года, благодаря чему выросло также производство стали и товарного чугуна.

Производство металлопродукции [1]

(тыс. т)	1 кв. 2018	4 кв. 2017	Δ тыс. т	Δ %	1 кв. 2018	1 кв. 2017	Δ тыс. т	Δ %
Полуфабрикаты	788	797	-9	-1%	788	460	328	71%
Чугун	474	414	60	14%	474	144	330	229%
Сляб	313	383	-70	-18%	313	301	12	4%
Квадратная заготовка	1	0	1	0%	1	15	-14	-93%
Готовая продукция	1 476	1 472	4	0%	1 476	1 586	-110	-7%
Плоский прокат	1 199	1 181	18	2%	1 199	1 182	17	1%
Длинный прокат	231	221	10	5%	231	355	-124	-35%
Рельсовая продукция	11	36	-25	-69%	11	16	-5	-31%
Трубная продукция	35	34	1	3%	35	33	2	6%
ИТОГО	2 264	2 269	-5	0%	2 264	2 046	218	11%

В 1 квартале 2018 года производство товарных полуфабрикатов сохранилось на уровне предыдущего квартала и составило 788 тыс. тонн. При этом произошло перераспределение чугуна на увеличение производства товарного чугуна на 60 тыс. тонн за счет снижения производства товарных слябов на 70 тыс. тонн.

В 1 квартале 2018 года по сравнению с 1 кварталом 2017 года производство товарных полуфабрикатов увеличилось на 71% из-за увеличения производства товарного чугуна и слябов на 330 и 12 тыс. тонн соответственно на фоне благоприятной рыночной конъюнктуры.

В 1 квартале 2018 года производство готовой продукции сохранилось на уровне предыдущего квартала и составило 1 476 тыс. тонн:

- производство плоского проката увеличилось на 18 тыс. тонн – до 1 199 тыс. тонн – в связи с увеличением производства на ММКИ на 73 тыс. тонн, что компенсировало снижение производства на Азовстали на 41 тыс. тонн в результате снижения производства стали, а также на европейских перекатных заводах на 14 тыс. тонн;
- производство длинного проката увеличилось на 10 тыс. тонн – до 231 тыс. тонн – за счет увеличения производства на Promet Steel на 17 тыс. тонн в результате налаживания деловых отношений с поставщиками квадратной заготовки, что компенсировало снижение производства на Азовстали на 7 тыс. тонн в результате отсутствия заказов на сортовой прокат;
- производство рельсовой продукции снизилось на 25 тыс. тонн – до 11 тыс. тонн – в результате снижения заказов от Укрзализныци;
- производство трубной продукции снизилось на 1 тыс. тонн – до 35 тыс. тонн.

В 1 квартале 2018 года по сравнению с аналогичным периодом 2017 года производство готовой продукции уменьшилось на 7%:

- производство плоского проката в результате оживления рынка увеличилось на 17 тыс. тонн в основном, за счет увеличения производства листа на ММКИ (134 тыс. тонн) и европейских перекатных заводах (6 тыс. тонн), что компенсировало снижение производства листа на Азовстали (101 тыс. тонн), а также рулона на ММКИ (16 тыс. тонн) и европейских перекатных

заводах (6 тыс. тонн);

- производство длинного проката снизилось на 124 тыс. тонн, при этом производство на Promet Steel и Азовстали увеличилось на 68 и 6 тыс. тонн соответственно;
- производство рельсовой продукции снизилось на 5 тыс. тонн в результате снижения объема заказов;
- производство трубной продукции увеличилось на 2 тыс. тонн.

Производство кокса [2]

(тыс. т)	1 кв. 2018	4 кв. 2017	Δ тыс. т	Δ %	1 кв. 2018	1 кв. 2017	Δ тыс. т	Δ %
Кокс (общий)	1 346	1 329	17	1%	1 346	977	369	38%
Кокс (товарный)	362	350	12	3%	362	210	152	72%

В 1 квартале 2018 года объем производства кокса составил 1 346 тыс. тонн, что больше показателя предыдущего квартала на 1% и аналогичного периода прошлого года на 38%. Прирост по сравнению с 1 кварталом 2017 года стал в основном результатом увеличения производства на Авдеевском КХЗ на 349 тыс. тонн за счет работы восьми коксовых батарей на заводе с мая 2017 года.

ГОРНОДОБЫВАЮЩИЙ СЕГМЕНТ

Производство железорудного концентратата и окатышей [3]

(тыс. т)	1 кв. 2018	4 кв. 2017	Δ тыс. т	Δ %	1 кв. 2018	1 кв. 2017	Δ тыс. т	Δ %
Железорудный концентрат (общий)	6 924	7 024	-100	-1%	6 924	6 680	244	4%
Железорудная продукция (товарная)	3 605	3 763	-158	-4%	3 605	3 617	-12	0%
Железорудный концентрат	1 882	2 378	-496	-21%	1 882	2 456	-574	-23%
Окатыши	1 723	1 385	338	24%	1 723	1 161	562	48%

В 1 квартале 2018 года производство общего железорудного концентратата незначительно снизилось по отношению к предыдущему кварталу – до 6 924 тыс. тонн – в результате снижения производства на Центральном ГОКе и Северном ГОКе на 167 и 108 тыс. тонн соответственно, что было компенсировано увеличением производства на Ингулецком ГОКе на 175 тыс. тонн благодаря стабильной работе рудно-обогатительной фабрики №2. Снижение производства на Центральном ГОКе вызвано снижением производственной эффективности транспортного оборудования и увеличением вскрышных работ.

В 1 квартале 2018 года производство товарной железорудной продукции снизилось на 4% по отношению к предыдущему кварталу – до 3 605 тыс. тонн – в результате:

- снижения производства товарного концентратата на 496 тыс. тонн за счет уменьшения производства общего концентратата и увеличения производства товарных окатышей;
- увеличение производства товарных окатышей на 338 тыс. тонн из-за увеличения производства на Северном ГОКе и Центральном ГОКе на 228 и 110 тыс. тонн соответственно в связи с низким производством в 4 квартале 2017 года по причине проводимых плановых капитальных ремонтов, и изменением портфеля заказов в пользу окатышей.

В 1 квартале 2018 года по сравнению с аналогичным периодом 2017 года общее производство железорудного концентратата увеличилось на 4%. При этом, производство товарного концентратата снизилось на 23% – до 1 882 тыс. тонн – в связи с увеличением внутригруппового потребления (456 тыс. тонн) и перераспределением железорудного концентратата для производства окатышей (118 тыс.

тонн). Увеличение производства товарных окатышей на 48% – до 1 723 тыс. тонн – стало результатом уменьшения внутригруппового потребления (185 тыс. тонн) и изменения портфеля заказов в пользу окатышей (377 тыс. тонн).

Производство угольного концентратра [4]

(тыс. т)	1 кв. 2018	4 кв. 2017	Δ тыс. т	Δ %	1 кв. 2018	1 кв. 2017	Δ тыс. т	Δ %
Угольный концентрат (общий)	633	566	67	12%	633	792	-159	-20%
Угольный концентрат (товарный)	15	37	-22	-59%	15	178	-163	-92%

В 1 квартале 2018 года производство угольного концентратра на шахтах компании United Coal Company (United Coal) выросло на 12% по отношению к предыдущему кварталу – до 633 тыс. тонн – в результате увеличения фонда рабочего времени из-за отсутствия ежегодного периода отпусков.

Производство угольного концентратра в 1 квартале 2018 года снизилось на 20% по сравнению с аналогичным периодом 2017 года в основном в результате прекращения добычи угля на территории Украины.

[1] Исключает внутригрупповые продажи и внутригрупповое использование; показатели за 2017 год скорректированы

Чугун – товарный чугун.

Плоский прокат включает горячекатанный толстый лист, а также горячекатанный, холоднокатанный и оцинкованный лист и рулон.

Длинный прокат включает горячекатанный сорт (мелкий, средний, крупный), арматуру, товарный пруток и катанку.

Рельсовая продукция включает легкий и тяжелый рельс, рельсовые скрепления.

Прочая труба включает прочие электросварные трубы и бесшовные трубы.

[2] Данные по производству товарного кокса исключают внутригрупповые продажи и внутригрупповое использование.

[3] Данные по производству товарной железорудной продукции исключают внутригрупповые продажи и внутригрупповое использование.

[4] Данные по производству общего угольного концентратра показывают добычу угля в пересчете на угольный концентрат. Данные по производству товарного угольного концентратра исключают внутригрупповые продажи и внутригрупповое использование.